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学而思奥数网奥数专题 (行程问题) 

1、五年级行程问题：发车间隔问题
   难度：中难度

 (
某人沿着电车道旁的便道以每小时
千米的速度步行，每
分钟有一辆电车迎面开过，每
12
分钟有一辆电车从后面追过，如果电车按相等的时间间隔以同一速度不停地往返运行．问：电车的速度是多少？电车之间的时间间隔是多少？
)





2、五年级行程问题：发车间隔问题
   难度：中难度

 (
三个环行跑道如图排列，每个环行跑道周长为
210
厘米
；甲、乙两只爬虫分别从
、
两地按箭头所示方向出发，甲爬虫绕
1
、
2
号环行跑道作
“
8
”
字形循环运动，乙爬虫绕
3
、
2
号环行跑道作
“
8
”
字形循环运动，已知甲、乙两只爬虫的速度分别为每分钟
20
厘米
和每分钟
l
5
厘米
，甲、乙两爬虫第二次相遇时，甲爬虫爬了多少厘米
?
)[image: ]












学而思奥数网奥数专题（发车间隔问题）
1、 五年级行程问题：发车间隔问题：
【解析】
[image: ]
【答案】9分钟

2、 五年级行程问题：发车间隔问题
[image: ]
【答案】11分钟

学而思旗下网站：奥数网 www.aoshu.com  家教网：www.jiajiaoban.com
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